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ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР-ДОБРИЧ

Областен информационен център -  Добрич има удоволствието, да покани 
представители на общинска администрация, общински съветници, кметове и кметски 
наместници, доставчици на социални услуги, неправителствени организации, 
работодатели, собственици на съществуващи предприятия, обучителни и образователни 
организации, граждани и медии за участие в информационна среща на тема: 
„Възможности за финансиране с европейски средства и електронно 
кандидатстване“.

Събитието ще се проведе на 26 април (четвъртък) 2017 г., с начален час 14,30 
часа. в залата на община Крушари, след редовното заседание на Общински съвет..

По време на събитието ще бъдат представени актуалните възможности за 
кандидатстване по Оперативните и Транснационални програми, както и Програмата за 
развитие на селските райони за 2018 година. Ще бъде презентирана и функционалността 
на Информационната система за управление и наблюдение на средствата на ЕС в 
България 2020 (ИСУН 2020). Информацията е насочена към всички потенциални 
бенефициенти в областта. Ще се акцентира на целите, основните параметри, допустими 
кандидати и проекти, които ще могат да получат финансиране, допустими дейности и 
разходи. Присъстващите ще бъдат запознати и с начина на кандидатстване, етапа на 
оценка и договаряне.

Вярваме, че инициативата ще представлява интерес за Вас!

ИНФОРМАЦИЯТА МОЖЕ ДА ПРОМЕНИ И ВАШЕТО БЪДЕЩЕ!

ОИЦ -  Добрич, е част от мрежата от 28 информационни центрове за популяризиране на Кохези 
политика на Европейския съюз, създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро 

управление ", съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд.

www.eufunds.bg
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Проект № BG05SFOP001-4.001-0018-C01 „Развитие на Областен 
информационен център-Добрич" финансиран от Оперативна програма 

„Добро управление", съфинансирана от Европейския съюз чрез 
Европейския социален фонд.
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